

NAGYBAJCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
62-13/2014/2

15

# JEGYZŐKÖNYV

a 2014. szeptember 19-én megtartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülésről

Önkormányzati rendelet: 9/2014. (IX.22.) önkormányzati rendelet

Önkormányzati határozatok: 114-115/ 2014.(IX.19.)

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagybajcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 19-én 16.00. órakor tartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Helye: 9063 Nagybajcs, Kossuth u. 67. Községháza

### Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint:

#### A képviselő-testület részéről:

- Huszár Imre polgármester
- Jászné Petrovitz Márta képviselő
- Oross Imre képviselő
- Csordás S. Tibor alpolgármester
  
- Igazoltan távol van : Bartalos Bálint képviselő

### Akadályoztatása miatt távol van:

dr. Burányi Bernadett jegyző

### A jegyző akadályoztatása miatt tanácskozási joggal, jegyzőkönyvvezetőként részt vett az ülésen:

dr. Kokas Edit Anna aljegyző

Huszár Imre polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből, az ülésen 4 fő képviselő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Huszár Imre polgármester ismerteti a napirendet.

Huszár Imre polgármester kéri, hogy a képviselők az emailben történt megkeresésnek megfelelően történt napirendi pontokat fogadják el.

A javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki, a képviselő-testület – amelynek létszáma a szavazás során 4 fő- 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének

#### 114/2014. (IX.19.) önkormányzati határozata

*A 2014. évi szeptember 19-i rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról*

Nagybajcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. szeptember 19. rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja:

1. **A közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló rendelet-tervezet tárgyalása**

**Előadó:** dr. Kokas Edit Anna aljegyző

2. **A helyi választási bizottság új póttagjának megválasztása**

**Előadó:** dr. Kokas Edit Anna aljegyző

Napirend után: bejelentések, javaslatok

*A napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv szerves részeként, annak mellékletét képezik a napirendi pont sorszáma szerinti számozással jelölve.*

Huszár Imre polgármester megnyitotta a napirendi pontok tárgyalását.

### Napirendi pontok:

#### 1. A közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló rendelet-tervezet

tárgyalása

Előadó: dr. Kokas Edit Anna

**Dr. Kokas Edit Anna** elmondja, hogy a képviselők az előterjesztés szerint kézhez kapták az elkészített rendelet-tervezetet és a hozzá tartozó részletes szöveges előterjesztést. A rendelet megalkotásáról a Möt. –ben kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzatnak gondoskodnia kell. Amennyiben a tervezet kapcsán kérdésük van, kéri, hogy tegyék fel.

*Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.*

**Huszár Imre** polgármester javasolja, hogy a képviselőtestület a megismert előterjesztés, valamint rendelet-tervezet szerint hozza meg 9/2014.(IX....) rendeletét a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól.

A javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki, a képviselő-testület – amelynek létszáma a szavazás során 4 fő - 4 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**9/2014.(IX. 22.) önkormányzati rendeletét**  
**a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól**

*Rendelet-tervezet, a rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve!*

**2. A helyi választási bizottság új póttagjának megválasztása**

**Előadó: dr. Kokas Edit Anna** aljegyző

**Dr. Kokas Edit Anna** aljegyző elmondja, hogy Budai Gáborné Nagybajcs Község Helyi Választási Bizottságának 1. számú póttagja bejelentette a Választási Bizottságnak a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény ( továbbiakban: Ve.) 18.§ (2) c) pontjában meghatározott vele szemben fennálló összeférhetlenségi okot. A Választási Bizottság 19/2014 (IX.09.) határozatában az összeférhetlenséget megállapította, ezzel Budai Gáborné bizottsági póttagját megszüntette. A Ve. 35.§ (2) bekezdése szerint póttag hiányában a települési önkormányzat képviselő-testülete új tagot választ.

Az így kiesett póttag helyett tehát a Képviselő-testületnek új póttagot kell választania, melyre a Helyi Választási Iroda vezetője – jelen esetben helyettese – tesz javaslatot. Az új póttag személyére dr. Kokas Edit Anna Kiss Sándornét ( sz: Zalka Krisztina) 9063 Nagybajcs, Kiss utca 9. szám alatti lakost javasolja.  
*Kérdés, hozzászólás a napirend kapcsán nem hangzott el.*

**Huszár Imre** polgármester ismertette a napirendi ponthoz kapcsolódó határozati javaslatot az alábbiak szerint:

***A Helyi Választási Bizottság új póttagjának megválasztásáról***

Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő - testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI.törvény 35.§.(2) bekezdésében foglaltak szerint Nagybajcs Község Helyi Választási Bizottságába – a kiesett póttag helyett

***1. Első számú póttagjának -***

*Kiss Sándorné*

*9063 Nagybajcs, Kiss utca 9. szám alatti lakost*

*határozott időre, a következő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására megválasztott helyi választási bizottság alakuló üléséig megválasztja.*

2. *Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évi XXXVI. törvényben előírt esküt az 1. pontban megválasztott helyi választási bizottság póttagjától vegye ki; továbbá felkéri az aljegyzőt, mint a helyi választási iroda vezető helyettesét, hogy a kivett esküt követően a megbízólevelet átadja át.*

**Felelős:** - az eskü kivételéért:

*Huszár Imre polgármester*

- a megbízólevelek átadásáért:

Dr. Kokas Edit Anna aljegyző

Határidő: - az eskütételre 2014. szeptember 22.

- a megbízólevelek átadására 2014. szeptember 22.

A javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki, a képviselő-testület – amelynek létszáma a szavazás során 4 fő- 4 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**115/2014.(IX.19.) önkormányzati határozata**

**A Helyi Választási Bizottság új póttagjának megválasztásáról**

Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI.törvény 35.§.(2) bekezdésében foglaltak szerint Nagybajcs Község Helyi Választási Bizottságába – a kiesett póttag helyett - első számú póttagjának

Kiss Sándorné

9063 Nagybajcs, Kiss utca 9. szám alatti lakost

határozott időre, a következő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására megválasztott helyi választási bizottság alakuló üléséig megválasztja.

2. Nagybajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a 2013. évi XXXVI. törvényben előírt esküt az 1. pontban megválasztott helyi választási bizottság póttagjától vegye ki; továbbá felkéri az aljegyzőt, mint a helyi választási iroda vezető helyettesét, hogy a kivett esküt követően a megbízólevelet t adja át.

Felelős: - az eskü kivételéért:

Huszár Imre polgármester

- a megbízólevelek átadásáért:

Dr. Kokas Edit Anna aljegyző

Határidő: - az eskütételre 2014. szeptember 22.

- a megbízólevelek átadására 2014. szeptember 22.


A képviselő-testület nyilvános ülésén további napirendi pontok tárgyalására nem került sor, napirend után további észrevétel nem hangzott el, Huszár Imre polgármester megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.



Huszár Imre  
polgármester


k.m.f.

A Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője  
nevében felhatalmazása alapján:



dr.Kokas Edit Anna  
aljegyző

A jegyzőkönyv hitelélül:



Jászné Petrovitz Márta  
képviselő